

ABONAMENTELE

IN TOATA ROMANIA: L. 48
IN STRAINATATE: L. 60
Reclame 2 lei noi linia.

TIMPUL

ESTE IN TOATE ZILELE DE LUCRU.

Biuroul Redacției și Administrației: Palatul „Dacia“.

ANUNCIURI

Se primesc în străinătate: La D-nii Haasenstein & Vogler în Vienna, Walfischgasse 10.
Articolele nepublicate se vor arde.

Un număr în Capitală 10 bani.

Un număr în Districte 15 bani.

Table with 2 columns: Cursul de Bucuresti, 31 August. Items include Rurala, Domeniale, etc.

Table with 2 columns: Cursul de Viena, 12 Septembrie. Items include Metalice, Nationale, etc.

Table with 2 columns: Cursul de Berlin, 12 Septembrie. Items include Actiuni, Obligatiuni, etc.

Table titled PLECAREA TRENURILOR with columns for routes like Bucuresti-Suedva, Bucuresti-Vercelerova, etc.

SCIRI TELEGRAFICE

FOILE STRAINE.

Sumnia, 9 Septembrie. De la 7 Septembrie se urmeaza imprezirea Plevnei o lupta grozavnica...

St. Petersburg, 9 Septembrie. Se comunica din Poradim de la 8 Septembrie...

In Muntenegru se afla o garnisona de 2,800 oameni. 3000 Muntenegreni au plecat spre Trebinia...

Ultime sciri pe pagina III-a

BUCURESCI 13 SEPTEMBRE

Privirile Europei sunt indreptate asupra campului de lupta dimprejurul Plevnei...

Toate intemplantile, ce se petrec pe acest camp, sunt acoperite de un tainic vel...

Comunicam in alta parte dupa ziarurile din Viena, o depeasa din Sumla...

O comunicam insa numai fiindca datoria noastra e de a face cititorilor nostri impartasire...

Tot atat de putin crezement dam stirilor, ce mereu circuleaza despre luptele de la Plevna...

Incredintați, ca in clipa, in care ei se vor retrage, vom fi incunostiintati despre biruinta...

Ma! nainte de a fi primit insa aceasta stire oficiala, nu ne este er-tat sa ne agitam zadarnic.

Operatiunile corpului lui Mehemed Ali par a fi intrat intr'un stadiu de stagnatiune...

Despre armata lui Soleiman Paşa se scriu urmatoarele: După stirile primite din Constantinopol...

Comunicăm în altă parte după ziarurile din Viena, o depeșă din Șumla...

Tot atât de puțin crezement dăm stirilor, ce mereu circulează despre luptele de la Plevna...

trupe, de oare-ce Soleiman-Paşa mereu stăruiește pentru ajutorare. Cu calea ferată sosesc pe fie-care zi câte 2000—2500 oameni...

Serbia, după informațiunile ziarului „A. Alg. Ztg.“ va intra în acțiune ca aliat al Rusiei...

Până în momentul de față, Serbia dispune de 80,000 puscii cu ac și 350 tunuri...

Ziarele europene se ocupă mereu cu chestiunea mediațiunii pentru încheierea păcii...

„Times“ publică următoarea interesantă telegramă, de la Șumla, 27 August:

„Ieri s'a prisintat la Obert, înaintea avant-gardei turcești adiutantul Mareșului duce Nicolae...

Același ziar mai află din Syra, că flota germană ar fi sosit acolo în seara de 27 August...

Majestatea Sa Impăratul Alecsandru a oferit generalului Radețchi o sabie de onoare...

„Pesti Naplo“ analizând scrisoarea revistă prin care conchide, că corpurile legiuitoare ale Ungariei vor să impună d-lui Andrassy...

RECHIZIȚIELE

ABUZURILE SUB D-nul I. C. BRATIANU

Primim din Râmnicul-Sărat următoarea scrisoare asupra căria atragem atenția publicului...

Domnule redactore,

Desfrul, lipsa de pudoare și arbitrarul au ajuns la culme în nefericitul nostru district...

In timpul când era d. Vernescu ministru de interne, districtul nostru a avut fericirea de a se bucura de administrația unui prefect integru...

Acești doi frați, care voiau cu ori-ce preț a poseda hegemonia în district, și a avea din pur patriotism un prefect la dispozițiunea lor...





Făcându-mi-se onora d'a fi chemat de Societatea Crucea Roșie la Spitalul temporar de răniți de la Turnu-Măgurele...

Eforia Bisericii Crețulescu.

Duminecă 28, neoferindu-se precinul as-tificator pentru arandarea moșiei CREȚULESCU...

D. Vioreanu refutur in Capitală a reluat exercițiul profesiei de avocat. Strada Polonă No. 24.

Moșia Sarata, in apropiere de Buzău, pe calea ferată între stațiile Ulmenii și Monteorul, având ca la 1000 pogone arabile...

De arendat: 1-48, 2300 pogone pământ, de muncă, livezi și islas in hotarul moșiei Șilenta-Salari...

De închiriat, case mari in suburbia Bisericii Enif, cu mai multe încăperi.

Damă solidă caută un loc ca guvernanta séu economă. A se adresa la administrația acestui diar.

TEATRUL DE VARĂ GRADINA GUICHARD. Astăzi și in se-care și spectacole ROMANE, FRANCESE SI GERMANE

A egit de sub presă: NOUL METOD de CALIGRAFIE ELEMENTARA pentru uaul claselor II, III și IV primară

Un profesor din Germania de Nord, care a absolvat academia se oferă a preda

LECTIUNI in următoarele științe: Desen și pictură, geometria, matematica și ingenerie



LOCOMOBILE PUTERE DE 8 CAI este de vânzare cu prețul foarte eștin prin Domnu C. SIEBRECHT

Mobile de casă sunt pentru placare eștin de vânzare. A se adresa la administrația acestui diar.

AVIS PREALABLE SALLE BOSSEL THÉÂTRE DE OPERETTE or VAUDEVILLE FRANÇAIS

REPERTOIRE DE LA SAISON OPERA BOUFFE ET OPERETTE MUSIQUE DE CH. LECOQ

COMEDIE: s Dominos roses, Le reveillon, Le procès Vaura-Ledieu, Tricouche et Cacclet

FRANCESĂ, GERMANĂ ȘI ITALIANĂ Teoria tot de o dată aplicată la practică, prin scris și prin o conversație gradată.

PENTRU PĂRINȚI D-nu profesor Mihalescu, la Liceul din Craiova înând nu nou local, primește in familie câțiva elevi dându-le pe lângă celelalte îngrijiri și preparația din obiectele mai grele.

FABRICA de CHARTIE MECHANICA de la ZĂRNESCI, LÂNGĂ BRAȘOV produce chartia de tipar in diverse calități

AVIS Din cauza apelor mici pe Dunăre, Societatea Vapórelor c. c. a înșinat la Verctorova o Agenție unde sub-semnați ca Spediteri

DROHOJOWSKI profesor de limba FRANCESĂ, GERMANĂ ȘI ITALIANĂ Teoria tot de o dată aplicată la practică, prin scris și prin o conversație gradată.

Librăria Sococ & Cnie Are onore a anuncia că primește Abonamente la publicația literară ilustrată „ALBINA DACIET”

Pentru Părinți D. profesor Strajan, de la liceul Mateid Bassarab, primește 4 elevi in familie, dându-le și preparația necesară.

ANUNCIU IMPORTANT Sentimentele de recunoștință ale națiunii Române sunt cunoscute de tota lumea civilizată

TRIGONOMETRIA de d-nu SPIREA HARET se află de vânzare numai la Librăria E. Graeve & Comp.

DESFACERE TOTALA Recomand bogatul meu asortiment de folariți Pianuri și Pianine din cele mai renumite Fabrici ale Europei

LE PORTEFEUILLE DIPLOMATIQUE & POLITIQUE (Blue-Book Européen). Recueil de documents internationaux et des principaux travaux parus dans la presse periodique européenne

ANUNCIU IMPORTANT. NUMAI LA RENOMITUL MAGASIN LA VULTUR Sub firma SAL. WEISERMANN Strada Carol I No. 6

PHARMACIA LA „SPERANTIA” DEPOUL MEDICAMENTELOR FRANCESE. Obiecte de Cauciuc și Articole de Toalete.

OPERILE MUSICALE THIEL & WEISS, TYPOGRAFI Strada Lipscani, palatul „Dacia.”

CEL MAI MARE MAGASIN DE HAINE CONFECTIONATE și de ARTICOLE DE MODA „A LA BELLE JARDINIÈRE” JOSEF GRÜNBAUM 20, Colțul Bulevardului și Stradei Mogoșoiei, Casele Grecănu, 20